
Житель Москвы признан виновным в совершении преступлений против половой неприкосновенности несовершеннолетних, совершенных посредством сети Интернет

Собранные четвертым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 37-летнему жителю города Москвы. Он признан виновным в совершении нескольких преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (иные действия сексуального характера с использованием беспомощного состояния потерпевшего, совершенные в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста), ч. 3 ст. 135 УК РФ (совершение развратных действий без применения насилия лицом, достигшим восемнадцатилетнего возраста, совершенное в отношении лица, достигшего двенадцатилетнего возраста, но не достигшего четырнадцатилетнего возраста, совершенные в отношении двух лиц), п. п. «а», «в», «г» ч. 2 ст. 242.2 УК РФ (использование несовершеннолетнего в целях изготовления порнографических материалов, то есть видеосъемка несовершеннолетнего в целях изготовления порнографических материалов, совершенная лицом, достигшим восемнадцатилетнего возраста, совершенная в отношении двух лиц, в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста, с использованием информационно-телекоммуникационных сетей (включая сеть «Интернет»)).

Следствием и судом установлено, что в 2015 и 2016 году осужденный с использованием информационно-коммуникационных сетей, а также сети Интернет познакомился с двумя мальчиками 11-ти и 12-ти лет, проживающими на территории Алтайского края. Войдя в доверие детей и представляясь их ровесником, он предложил игру, с помощью которой в его распоряжении оказались фото и видеофайлы порнографического характера с изображением несовершеннолетних. Продолжая противоправные действия, мужчина шантажировал мальчиков, совершая в отношении них иные действия сексуального характера.

В ходе предварительного следствия осужденный своей вины не признал. Сторона защиты характеризовала его как примерного семьянина, воспитывающего двух детей и работавшего в одном из банков столицы. Однако следствием собраны достаточные доказательства причастности мужчины к совершенным преступлениям, которые суд принял во внимание и назначил мужчине наказание в виде 14-ти лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

Следственное управление Следственного комитета РФ по Алтайскому краю в очередной раз обращает внимание взрослых – во избежание совершения преступлений в отношении несовершеннолетних, необходимо более внимательно следить за времяпрепровождением своих детей, особенно за контактами в социальных сетях Интернета. Помните, что данные преступления могут совершаться лицами, проживающими в других регионах. Преступники входят в доверие, пользуясь беспомощным состоянием несовершеннолетних в силу их возрастных особенностей, чем причиняют детям моральные страдания и психологическую травму.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева

10 Июля 2019

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1371737/folder/873343>